

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2005 11:25:36

формирования заключения врача: 12.09.2005 20:52:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11418/answer/11419>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Все-таки в Вашем случае лучше попасть к урологу – обследоваться на предмет инфекции мочевыводящих путей. Надо сдать анализы на урогенитальную инфекцию – хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря. Уролог может Вам назначить цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Потом, по результатам этих обследований можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Пишите, если будут еще вопросы.